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Duben 2006

Duben - měsíc bezpečnosti
Co napadá řidiče.
Marně se ptám, proč chtějí spáchat sebevraždu zrovna takovýmto způsobem. A už 
vůbec nechápu, proč zrovna mně chtějí přivodit doživotní trauma, o případném 
pobytu v nápravném zařízení nemluvě. O kom že je řeč? O dětech. O všech těch, 
které si to štrádují ze školy i do školy prostředkem ulice. O bláznech na kolečkových 
bruslích, co se z kopce pouštějí po místní „státovce“ vstříc dobrodružství, větší 
rychlosti, ale i možnému úrazu (v lepším případě).
Za nimi následují „skejťáci“ se svými prkýnky a další v pomyslné frontě adeptů 
na úraz jsou senioři. Obtěžkáni alespoň dvěma nákupními taškami, procházkovým 
tempem zcela ignorujíce fakt, že chodníky jsou pro chůzi daleko bezpečnější testují 
nervy a brzdy řidičů. Přecházejí zásadně v nepřehledné zatáčce a pokud možno 
alespoň ve dvou, aby si mohli trochu popovídat.
Co napadá chodce.
Co by člověk užívající občas svých dolních končetin k pohybu, dovedu se vžít i do 
situace chodce. Na prstech jedné ruky by se dala spočítat auta, která při průjezdu 
obcí dodržují předepsanou rychlost. O toleranci či přednosti chodců pohybujících 
se po přechodu si lze jen nechat zdát. A co takové maminky s kočárky? Než se 
dostanou přes všechny ty obrubníky a schody na našich chodnících z jednoho 
konce obce na druhý, je to, jako by se vrátili z fitnes centra.
Co napadá mne. 
Neměli bychom být trochu opatrnější a trochu tolerantnější? Po jaru přijde léto. 
Nepochybně krásné léto, neboť léto bývá vždycky tak trochu krásné a to i tehdy, 
když nám počasí zrovna dvakrát nepřeje. Tak ať si ho ve zdraví užijeme.

K.Matějka, starosta

• Upozorňujeme občany, že nejpozději dnem 31.12.2006 skončí platnost 
občanských průkazů bez strojově čitelných údajů vydaných do 31. prosince 1996. 
Konec platnosti se vztahuje i na občanské průkazy s vyznačenou platností „bez 
omezení“, s výjimkou občanských průkazů občanů narozených před 1. lednem 
1936. Žádost o vydání  občanského průkazu se strojově čitelnými údaji je občan 
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povinen předložit nejpozději do 30. listopadu 2006. Doporučujeme občanům, aby 
o výměnu občanského průkazu žádali v průběhu celého roku a neponechávali ji 
na poslední měsíce roku 2006.

• Kooperativa pojišťovna, a.s. Prachatice má pro své klienty zřízenou 
bezplatnou linku 800 105 105 (škody po povodních) tel. do kanceláře - placený 
388 313 747 

• Dne 19.4.2006 od 8:00 do 16:00 hodin bude přerušena dodávka elektrické 
energie ve Strunkovicích nad Blanicí  v části ulice Prachatická (od TS MŠ až 
k OÚ). Další informace můžete získat na telefonním čísle 388 344 610. 

• Dne 19. dubna 2006 bude z technických důvodů uzavřen Obecní úřad.
• ČČK pořádá dne 12.4.2006 od 14:00 do 17:00 hod. v KD Strunkovice  sbírku 

šatstva pro „Diakonii Broumov“.
• Zápis do MŠ na školní rok 2006/2007 se bude konat 11. dubna od 9:30 - 11:30 

hod. v kanceláři MŠ  
• Zeměměřičský úřad oznamuje provádění zeměměřičských prací na území obce 

Strunkovice nad Blanicí, a to v období 1.4. - 15.12.2006. Bližší informace 
naleznete na úřední desce Obce a na www.strunkovicenadblanici.cz

• Městský úřad Prachatice, odbor životního prostředí, jako orgán státní správy lesů, 
příslušný podle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých 
zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů, upozorňuje, že došlo vlivem 
těžkého mokrého sněhu k rozsáhlému poškození lesních porostů a vyzývá 
všechny vlastníky lesů ke včasnému zpracování kalamitní dřevní hmoty, závazné 
pro všechny vlastníky lesů. Některé povinnosti stanovené lesním zákonem 
a vyhláškou MZe č. 101/1996 Sb., naleznete na úřední desce Obce, stejně tak 
i na internetových stránkách Obce (www.strunkovicenadblanici.cz). 

• Informace a případné přihlášky o ubytování v domě s pečovatelskou službou 
směřujte na Obecní úřad Strunkovice.

• Veřejné zasedání ZO se bude konat ve středu 5.4.2006 od 19:30 v zasedací 
místnosti OÚ.

• Žáci a učitelé naší Základní školy spolu s dětmi z Mateřské školy se rozhodli, 
že uskuteční sběrovou akci. Prosíme všechny, kteří nám chtějí pomoci, aby 
dodali do školní budovy na náměstí (I. stupeň) nebo do mateřské školy noviny, 
knížky bez desek, vlnitou lepenku, časopisy + ostatní papír a počítačové sjetiny, 
vše převázané do balíčků. Pokud máte papír, ale nemáte možnost ho dodat do 
školy, zavolejte prosím do ředitelny školy č. 388 327 493 nebo na první stupeň 
388 327 125 či do MŠ 388 327 053 a my se už postaráme o odvoz k nám. Akce 
potrvá do konce dubna 2006. Děkujeme.

• Pozemkový úřad Prachatice, na základě žádostí vlastníků pozemků nadpoloviční 
výměry zemědělské půdy v k.ú. Protivec zahájil řízení o komplexní pozemkové 
úpravě v katastrálním území Protivec.
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• Ve dnech 18. - 20. dubna  dojde k úplné uzavírce silnice III. třídy č. 14418 
ve Strunkovicích nad Blanicí v ulici Prachatická a to za křižovatkou s ulicí 
Bavorovská směrem na Prachatice (překop silnice proti budovanému domu 
s pečovatelskou službou). Objížďka bude vedena ulicí Bavorovská.

• V souladu se zákonem 247/1995 Sb. v platném znění, stanovil starosta Obce 
minimální počet členů okrskové volební komise a počet a sídla volebních okrsků 
pro volby do poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky konané na 
území České republiky ve dnech 2. a 3.června 2006 následovně:

 OKRSKOVÁ KOMISE Č.1 – STRUNKOVICE se sídlem v budově OÚ ve 
Strunkovicích nad Blanicí, minimální počet členů okrskové komise 5 + 1 
zapisovatel 

 OKRSKOVÁ KOMISE Č.2 – SVOJNICE se sídlem v budově Osadního výboru 
ve Svojnicích, minimální počet členů okrskové komise 3 + 1 zapisovatel 

 OKRSKOVÁ KOMISE Č.3 – PROTIVEC se sídlem v budově hasičské zbrojnice 
v Protivci, minimální počet členů okrskové komise 3 + 1 zapisovatel 

 OKRSKOVÁ KOMISE Č.4 – VELKÝ BOR se sídlem v budově Osadního výboru 
ve Velkém Boru, minimální počet členů okrskové komise 3 + 1 zapisovatel

Z kulturní dění
• TJ Sokol Strunkovice srdečně zve v neděli 30. dubna 2006 na STAVĚNÍ MÁJE 

spojené s dalším kulturním programem. Zdobení a stavění máje začne v 16:00 
hodin u parketu na hřišti ve Strunkovicích. Od 17:00 hodin mají na náměstí 
sraz čarodějnice. Odtud přeletí do areálu Sokolské louky na hřiště. Zde malé 
i velké čarodějnice čeká volba nejstrašnější čarodějnice a pravá čarodějnická 
diskotéka. Ta bude pak nahrazena „májotékou“, na které se bude hrát zrovinka 
to, o co budete mít zájem. Určitě nebude chybět táborový oheň s opékáním vuřtů. 
Občerstvení zajištěno.

• Dne 22.4.2006 se uskuteční v Obřadní síni OÚ Strunkovice od 10:00 hod. vítání 
občánků.

• TJ Sokol Strunkovice, oddíl gymnastiky, srdečně zve na Závody ve sportovní 
gymnastice. Závody se uskuteční v sobotu 29.4.2006 v sále KD ve Strunkovicích. 
Začátek v 9:00 hodin.

• Místní organizace KDU-ČSL ve Strunkovicích zve srdečně všechny 
spoluobčany na setkání s poslancem a předsedou KDU-ČSL, Ing. Miroslavem 
Kalouskem. Setkání se uskuteční ve středu 3.5.2006 v 16:30 hodin na náměstí 
ve Strunkovicích. V případě nepříznivého počasí v kinosále místního kulturního 
domu.
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Letošní nekonečná vláda „paní Zimy“ se snad již chýlí ke konci, čehož se nemohou 
dočkat zejména hráči všech 4 týmů Blaníku. Přece jen kopaná má své pravé kouzlo 
pouze a jedině na zeleném trávníku.
Strunkovičtí elévové - přípravka pokračovali při stále chladném počasí přípravou 
v sále, ale zásluhou různých respiračních onemocnění byly jejich řady často dost 
prořídlé. První soutěžní duel by je měl čekat ve Vacově v pátek 7.4. od 16:45 h.. 
Zda se zápas v této poměrně vysoko položené obci bude hrát, je však otázkou. Ve 
druhém kole pak přivítají naši „špunti“ doma u Blanice v pátek 14.4. od 16:45 h. 
vimperský Šumavan.
Jejich starší soukmenovci - žáci také „pilovali“ formu v sále KD. Jim by měl 
předmistrovskou generálku obstarat přátelský duel se žáky Vlachova Březí (hrají 
krajskou I.A třídu), jenž se má hrát v neděli 2.4. od 14:00 h. v Dubu. Za týden, 
v sobotu 8.4. od 10:00 h., by již měli naši žáci tzv. „naostro“ sehrát soutěžní 
derbyzápas s nebahovskými kolegy na jejich půdě.
I dorost Blaníku „tužil síly“ tréninky ve strunkovickém sále. V úvodu jarní části 
ročníku spojeného okresního přeboru prachaticko strakonického pak zajíždí náš 
dorost do Vacova k zápasu, který se zde má hrát v sobotu 8.4. od 10:30 h.. Na 
domácím pažitu pak náš dorost přivítá ve druhém kole 15.4. od 13:45 h. vedoucí 
Dražejov.

„Dlouhá zima je letos fotbalistům silným protivníkem“

Kino

Pá 7.dubna
 Zathura: Vesmírné dobrodružství
 
Pá 14.dubna
 Harry Potter a Ohnivý pohár
  
Pá 21.dubna
 Dějiny násilí

Pá 28.dubna
 Fimfárum II

Pá 5.květen
 Restart

Od 1. dubna 2006 dochází ke zvýšení vstupného v kině ve Strunkovicích nad 
Blanicí o 5,- Kč. I nadále tak návštěvníci zaplatí bezkonkurenční vstupné ve výši 
40,- Kč



4 5

Týmem z fotbalových Strunkovic, jenž by měl jako první okusit příchuť utkání 
mistrovského jara 2006, mají být muži. Jejich zimní příprava již koncem února 
a v průběhu března gradovala a i je počasí notně pozlobilo. Naštěstí se jejich herní 
příprava v tomto období odehrávala na prachatické umělé trávě. Zde se jim vedlo 
takto: ve druhém přípravném souboji zde podlehli naši muži 25.2. mladíkům 
z prachatického dorostu 2:4 (ti hrají krajský přebor dorostu), následně zůstali 4.3. 
tzv. opět „na štítě“ i s vedoucím celkem krajské I.A třídy skupiny „B“ ZD Olešník, 
s nímž prohráli 2:5, poté zdolali naši muži 11.3. účastníka krajské I.B třídy skupiny 

„A“ křemežský Sokol 2:1 a v zatím poslední přípravě smetli Sokol Cehnice (loni 
sestoupil z I.B třídy) 7:2.
Ve všech prvních třech jarních kolech měli strunkovičtí muži hrát soutěžní zápas 
na domácí půdě, avšak již ten úvodní (s původním termínem 25.3. od 15:00 h.) 
se Sokolem Bělčice byl kvůli nepříznivému počasí odložen na 17.4. (Velikonoční 
pondělí) od 16:30 h.. Náhradním programem za tento duel bude v rámci 
stejného víkendu, 24.3. (pátek) od 19:30 h. příprava s SK Sedlec (okresní přebor 
Českobudějovicka), rovněž v Prachaticích na „umělce“. Skutečně premiérovým 
domácím střetnutím tzv. „o body“ bude pro naše mužské plejery zřejmě až souboj 
s celkem „ovocnářů“ z nedalekých Chelčic. Ten se má u Blanice hrát v sobotu 
1.4. od 16:30 h.. V dalším zápase jarní části I.B třídy mají zavítat do Strunkovic 
v sobotu 8.4. fotbalisté Sokola Malenice (začátek je v 16:30 h.). Pak již má náš loni 
poměrně úspěšný mužský celek zajíždět v sobotu 15.4. na horkou půdu vedoucího 
SK Vacov (i zde se má hrát od 16:30 h.). V jaké míře se však podaří sehrát 
plánované přátelské i soutěžní zápasy je jen v rukách „matky Přírody“.
Za dlouholetou obětavou a časově velice náročnou práci ve prospěch našeho 
klubu bychom chtěli také poděkovat činovníku Blaníku Václavu Kočárníkovi, 
jenž se dožívá v plné síle 27.3. kulatých „šedesátin“. Stále aktivnímu členovi 
žlutozelených strunkovických barev přejeme touto cestou i nadále pevného zdraví 
a radosti z fotbalu.
Vedení Blaníku by taktéž chtělo s předstihem informovat občany Strunkovic 
a přilehlých osad o tom, že oddíl bude v sobotu 22.4. pořádat brigádu na sběr 
kovošrotu. Prosíme proto zájemce o připravení odpadové suroviny na tento den. 
Kvůli odvozu zmíněného materiálu je možno kontaktovat i členy Blaníku osobně, 
nebo telefonicky - K.Pešek (tel. 606 624 480), J.Brych (tel. 777 693 550), nebo 
B.Fencla (tel. 777 802 400). Výtěžek z prodeje bude významnou položkou do 
ročního rozpočtu klubu.
Vážení strunkovičtí spoluobčané, rádi bychom Vás chtěli pozvat v hojném počtu na 
blížící se jarní mistrovské boje, abyste nás v hojném počtu přišli povzbudit a rovněž 
Vám předem velmi děkujeme i za příp. poskytnutí sběrové suroviny - kovošrotu.

Karel Pešek, předseda TJ Blaník
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Blahopřejeme jubilantům
Marie Volmutová, Velký Bor 35
Jan Soukup, Žíchovec 6
Jaroslav Váňa, Strunkovice 192
Jiří Špiroch, Strunkovice 166
Marie Beránková, Svojnice 14

Marie Říhová, Strunkovice 58
Zdeňka Pivoňková, Strunkovice 57
Žofie Hlaváčková, Strunkovice 139
Marie Študlarová, Svojnice 26
Jiřina Pořádková, Svojnice 34

Nově narození
Tereza Sladová, Strunkovice 191
Jan Pudivítr, Velký Bor 8

Naše řady opustil
Jan Starý, Strunkovice 214

Inzerce a oznámení

Nabízím zemní práce s mini bagry 
JCB, CAT. Možnost výkopu podél zdi, 
terénní a svahové úpravy. Ceny od 350 
do 450 Kč za hod., tel: 737140319

Všechny srdečně zveme na
4. JAROSLAVSKÉ POSEZENÍ,

které se bude konat dne 29.4.2006 od 
19 : 00 hod. v Mexiko baru.
Hraje Standa Hodina a spol.

Koupím zemědělské pozemky 
v katastru Protivce a Strunkovic.

Tel.: 607 846 835

František Bastl nabízí pokrývačské 
práce a pronajme přenosné výčepní 
zařízení s chlazením.
Tel. 606 341 009, 739 062 728.

Obec Strunkovice nabízí k pronájmu 
prostory bývalé truhlářské dílny 
v objektu drobné provozovny u nádraží 
ve Strunkovicích. Bližší informace na 
OÚ.

Ing. Rojová z Prachatic pořádá kurzy 
jógy pro začátečníky – relaxační cvičení 
pro každého a rovněž i kurzy pro děti, 
které by se podle počtu zájemců mohly 
uskutečňovat i ve Strunkovicích.
Zájemci se mohou hlásit u pí. Aleny 
Kašparové (pošta Strunkovice) do 
14.4.2006, tel. 388 327 285 kurzovné: 
dospělí 600 Kč pololetně (50 Kč /hod.), 
důchodci a děti 350 Kč pololetně 
(35 Kč / hod.).


